
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

OPIA AUTENTICA DA ATA DA 30*° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do més de Novembro do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas, sessdo online, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo (Justificado), 

Ednildo Galindo Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva (Justificado), 

Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1° 

Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que faca a chamada dos 

Srs. Vereadores: E a mesma registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira Melo 

(Justificado), Ednildo Galindo Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva 

(Justificado), Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo, 

Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inicio Souza. Com a 

presenga de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 30" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa 

da leitura e aprovagdo da ata da 29* Sessdo Ordinarias de 2025, o 

Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permanega como esta e 

quem for contra se levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

Entrara em apreciagdo e votagdo o Requerimento n® 12/2025 oriundo 

da Presidéncia desta casa, que pede urgencia na vota¢do do Projeto de 

Lei n°® 31/2025, entrard em 1* votacdo os seguintes Projetos de Lei, 

Projeto de Lei n° 9/2025, de autoria do Vereador Sukita, que denomina 

a Rua Professora Angelita Bezerra de Melo, Projeto de Lei n° 10/2025, 

de autoria do Vereador Sukita, que denomina a Rua José Alves do 
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Nascimento, (Z¢ de Balbina), Entrara em 2* votacio os seguintes 

Projetos: Veto parcial ao Projeto de Lei n° 06/2025, que “dispde sobre 

obrigatoriedade da criagdo e manutengdo de espagos de acessibilidade 

em eventos publicos promovidos pelo Poder Executivo Municipal e da 

outras providéncias, Projeto de Lei n® 08/2025, de autoria da Vereadora 

Manu Izidoro, que dispde sobre a apreensdo, guarda, manuten¢do e 

destinagdo de animais de grande porte encontrados soltos em vias 

publicas, entrara em Unica vota¢do o Projeto de Lei n® 31/2025 oriundo 

do Poder Executivo, que aumenta o prazo do consignado para 144 

meses, peco ao servidor Caca Galindo que faca as seguintes 

leituras: Do Requerimento n° 12/2025, dos Pareceres 15 e 16/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 

dessa casa Matheus Inacio eu saido os demais colegas vereadores, em 

nome do servidor dessa casa Caca Galindo eu satdo todos os 

servidores, em nome da companheira Patricia, Edson Dionizio e os 

demais que estdo nos acompanhando nessa sessio que Deus nos 

abengoe e a todos que estdo nos assistindo pelas redes sociais, eu queria 

comegar Matheus falando e pedindo ao Prefeito do nosso municipio 

que ele dé uma olhada naquela estrada que liga pra o Cumbe e ja foi 

feito indicagdo aqui e esta muito ruim pra que as pessoas possam andar 

com seguranga e com tranquilidade e a minha preocupagdo que eu 

acredito que a preocupagio de todos com os politicos ¢ uma pessoa que 

adoece que Deus o livre vier o caso adoecer e infelizmente ndo tem 

como ser socorrido por um veiculo para prestar 0 socorro necessario 

com urgéncia e 0 mato estd tomando conta também da estrada e eu 

queria pedir a vossa exceléncia que se for possivel veja com o Prefeito 

com carinho pra que possa ser tomada essa medida o mais rapido 

possivel e a estrada que liga para o Peri — Peri que também esta muito 

ruim a maquina esteve 14 a uns tempos atras mas infelizmente so fez 

questdo de poucos metros ndo sei o porque e o Secretario Clatdio disse 

que as maquinas voltariam 14 para concluir os servigos e infelizmente 

nio foi concluido esse servigo, outra indicagdo que foi feita aqui nessa 

casa com relagdo ha um ponto para as criangas ali na Lage do 
e — 
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Carrapicho que da acesso pra casa de Dona Nice que vai comegar as 

chuvas e ¢ um pedido daquela comunidade e eu acredito que isso é 

muito simples de se fazer ndo gasta muitos recursos financeiro pra ser 

feito isso e eu queria pedir ao Prefeito que se fosse possivel ele visse 

isso com carinho pra que pudesse ser feito esse ponto para as criangas 

que tanto necessita e que precisa, ja falei aqui em outras sessdes que 

estavamos organizando a diretoria do nosso movimento e a diretoria do 

movimento esta praticamente organizada gragas a Deus e estamos 

recebendo algumas ajudas dos nossos deputados e dos nossos amigos 
para suprir as necessidades do nosso povo e que as pessoas possam ter 

dia de vidas diferente dentro do nosso municipio essa ¢ a vontade de 

Marcos Esmeralda acredito que a vontade de cada colega vereador 

puder ser empenhar e trabalhar pra ajudar ao povo e ter mais dignidade, 

ter mais condigdes de vida diferente do nosso municipio, hoje recebi 

algumas mensagens e uma dela eu ndo poderia deixar de falar e 

infelizmente a gente estamos lidando Presidente com ser humano, ser 

humano é um pouco delicado mas que Deus tome conta e que Deus 

abengoe a cada um mais logo no inicio aqui quando assumi aqui a 

Camara de Vereadores eu elogiei o Ex-Prefeito Uilas por ele ter feito a 

estrada que liga Alagoinha ao Distrito Perpetuo Socorro e alguém usou 

as redes sociais me chamando de babdo e eu quero relatar e dizer aqui 

que eu ndo sou babdo de politico nenhum eu ndo sou babdo eu quero 

deixar bem claro que gragas a Deus pra me ter a votagdo que eu tive em 

2020 e a votagdo que eu tive em 2024 e a votagdo que eu tive quando 

fui candidato em 2016 ndo teve um politico dentro de Alagoinha que 

me estendesse uma mio, quem me estendeu a méo pra que eu pudesse 

ter essa votagdo foi Deus entdo eu sou babdo de Deus e a Deus toda 

honra e toda gloria e s6 a Deus que eu devo me curvar ¢ me humilhar 

s6 a Deus entdo ¢ a Deus que eu tenho que me humilhar entdo pra essa 

pessoa que falou isso ndo fale ndo coisas que vocé nio sabe falar e 

torno a dizer o politico Prefeito que apareceu no nosso municipio pra 

fazer a PE que liga Alagoinha — Socorro eu acredito que foi Uilas se 

tiver sido outro alguém pode usar as redes sociais ou se quiser outro 

meio de comunicagdo pra dizer qual foi o outro pode falar, estou errado 

Vereador Nivaldo em dizer isso eu acredito que ndo estou errado em 
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falar com ralagdo a isso mas torno a dizer a gente fomos muito 

humilhado, fomos muitos massacrado pelo Ex-Prefeito todo mundo 

sabe disso, trouxemos muitas coisas pra dentro de Alagoinha pra 

fortalecer e muitas coisas foram travadas pelo Ex-Prefeito mas nem por 

isso Vereador Sukita eu devo criticar ou falar algo pra sujar a imagem 

de um politico que esteve administrando o nosso municipio ele sabe o 

que ele fez ndo s6 comigo mas ele sabe do que ele fez com a populagio 

de Alagoinha por que eu nunca busquei as coisas pra me eu sempre 

busquei as coisas pra atender e suprir as necessidades das pessoas, hoje 

eu recebi varias mensagens as pessoas pedindo uma ajuda pra uma 

carrada de agua, uma ajuda pra um papel de energia, uma ajuda pra 

pagar um aluguel e o que ¢ que o movimento PRO Alagoinha e Marcos 

Esmeralda procura ndés procuramos tudo isso, nds procuramos suprir 

essas necessidades, nds precisamos correr atrds dos nossos 

conhecimentos que a gente tem através do Governo do Estado e o 

Governo Federal pra que a gente possa trazer esses beneficios social 

por qué o Governo do Estado oferece e o Governo Federal oferece que 
¢ um auxilio moradia que vocés sabe quem foi que trouxe esse auxilio 

moradia para dentro de Alagoinha se tiver algum politico dentro de 

Alagoinha que disser que foi ele que trouxe pode usar as redes sociais 

ou usar essa tribuna ou seja 14 qual for o meio de comunicagdo pra 

relatar que foi todos nos sabemos que foi Marcos Esmeralda e o 

movimento PRO Alagoinha que trouxe a mesma coisa se o Vereador 

Sukita trouxesse, Vereador Nivaldo trouxesse o Presidente dessa casa 

trouxer a gente vai ter que se unir ¢ a gente vai ter que chegar e dizer 

que foi fulano que trouxe num ¢ bonito isso ¢ importante quem é que 

cresce com tudo isso, cresce a populagdo e a populagdo que vai ter 

esses beneficios entdo a gente através do nossos conhecimentos dos 

nossos deputados e através do movimento PRO Alagoinha nos 

conseguimos gragas a Deus 10 carradas de dgua por més pra suprir o 

nosso municipio e eu acho que nio ¢ muito mais o pouco com Deus a 

gente sempre costuma dizer que ¢ muito porque dar pra atender as 

pessoas e estamos se Deus quiser logo — logo inaugurando uma casa 

feita la na Pindoba e estamos buscando esses apoios pra que a gente 

possa se Deus quiser atender mais pessoas que precisam tanto de uma 
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moradia, que precisa de uma cesta basica e a gente esta correndo atras 

de tudo isso pra suprir as necessidades do nosso povo, eu quero deixar 

aqui o meu abraco a todas as pessoas que estdo nos acompanhando 

pelas redes sociais o meu forte abraco a Neguinho dente de Ouro, 

Vaninho 14 no Sitio Barriguda, Dona Nice enfim todas as pessoas que 

estdo n6s acompanhando pelas redes sociais que Deus toque no coragao 

das pessoas e que tire tanta maldade de tantas pessoas ruins, que Deus 

ilumine o coragdo dessas pessoas e o julgamento ele s6 ¢ de Deus que 

Deus nos abencoe, que Deus nos proteja e nos dé discernimento ha 

Deus toda honra e toda gloria s6 a Deus que a gente devemos se 

humilhar e agradecer, Deus ¢ Deus, meu voto é favoravel Sukita ele é 

sim entendeu e ¢ justo essa homenagem, Emanuely estd de Parabéns 

entdo meu voto ¢ Sim e eu ja fresei nessa casa e torno a frisar 

novamente todos 0s projetos que vier pra essa casa que seja favoravel 

pra ajudar a populagio a ter vidas diferentes pode contar sempre com 

meu voto e também ja quero relatar pra encerrar as palavras sobre o que 

as pessoas estdo pedindo com relagdo ao projeto do Prefeito que desde 

o inicio faz bom tempo ndo colocou ainda nessa casa e eu acredito que 

¢ de interesse ndo sO dos motoristas mais de todos os colegas 

Vereadores pra que ele coloque esse projeto em pauta o mais rapido 

possivel nessa casa pra que a gente possa aprovar essas diarias dos 

motoristas isso ¢ muito importante, mas meu voto torno a dizer é Sim, 

um forte abrago que Deus nos abengoe e nos fortalega sempre com 

saude. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Registrar aqui que o Vereador Marcos de Esmeralda 

vai precisar se ausentar da reunido e ja deixou os votos por SIM 

referente aos projetos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos eu gostaria de iniciar cumprimentando os colegas Vereadores na 

pessoa do Presidente Matheus Inacio gostaria de saudar as pessoas aqui 

presentes aqui na casa Manoel Isidoro Sobrinho sejam sempre bem 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420173817.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

vindos gostaria de saudar a todos que nos assisti através da redes 

sociais eu vou iniciar minha fala hoje falando sobre parabenizando os 

eventos que aconteceram aqui no Municipio em razdo da consciéncia 

negra os eventos dos quilombolas ndo pode esta presentes em todos 

devido a virose que eu adquiri eu ainda consegui ir na do Alverne foi 

muito organizada quero parabenizar a Presidente da Associacdo Sila 

Aguida junto com os jovens de l& do movimento e também 

parabenizar pelo momento Sula do quilombola do Carrapicho e Sinha 

que e a lider quilombola do Magé e dizer que celebrar esse dia e 
reconhecer que a histéria do Brasil ndo existe sem o povo negro sem 

os quilombolas e sem as forgas ancestrais que construiram o caminho 

para que vocés tivessem mais dignidade e igualdade entdo fica aqui o 

registro esse momento de confraternizagdo parabenizar também e onde 

estive presente ainda também aos organizadores da festa da Samambaia 

a amiga nena uma festa muito belissima e organizada, e eu vou falar 

sobre Matheus sobre a situagdo hidrica a gente sabe como esta o 

Prefeito Simao esta com 6,7 carros pipa rodando diariamente e 

diuturnamente ndo esta conseguindo suprir quero deixar aqui 

registrado ndo sei ainda como vossa exceléncia vai fazer o repasse na 

Prefeitura mais eu queria pedir ao senhor que direcionasse pra a 

questdo hidrica para o abastecimento mas que fosse solicitado ao 

Prefeito que fosse gasto com o abastecimento de agua potavel pra 

populagdo agua de gasto como ja vem sendo pra enfatizar ainda mais 

entdo fica dificil para o pequeno agricultor presidente Matheus em 

relagdo a crise hidrica hoje eu estive na Capital em Recife eu fiz um 

protocolo de um oficio no recursos hidrico e saneamento foi uma 

indicagdo que eu ja fiz ao Prefeito Simao mas ndo satisfeita eu fui e 

protocolei esse oficio citando a ativagdo do pogo das Barreiras seu 

Nivaldo esta desativado a muitos anos e um poco de que esta 

desativado a muitos anos dava para suprir a necessidade aquifera a das 

comunidades assim como Alverne agente esta tentando junto ao 

Prefeito Simao feito aqui o meu pedido em reativar esse pogo entdo eu 

como Vereadora estou fazendo a minha parte correndo como posso 

disseram que a gente ndo conhece o Recife mais eu conheco o Recife e 

eu sei os caminhos também pra ir atras das coisas pra Alagoinha eu 
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posso até ndo conseguir pelo ao menos eu tento e fago a minha parte 

em relagdo a parte hidrica estou sabendo que estio fazendo uma 

vaquinha pra abastecimento a propria comunidade esta se 

movimentando arrecadando algum recurso para ajudar o Prefeito Simao 

com o abastecimento e dizer a vocés que estdo organizando a vaquinha 

que fale comigo no meu celular vamos fazer uma contribuigdo a 

Camara através do Presidente Matheus vai destinar alguma verba 

suplementar o Prefeito Simao pra ser feita e acobertar a questdo hidrica 

em relagdo ao pogo vamos tentar reativar, outro oficio que eu 

protocolei na secretaria de justi¢a e direitos humanos Dora em nosso 

nome em relagdo da caravana da mulher que nio e a carreta da mulher 

pois a carreta da mulher e referente aos exames da saiide que a gente ja 
fez esse protocolo, essa caravana da mulher e sobre emissdo de 

documentos carteira de idosos assim a gente esta fazendo a nossa parte 

em quanto Vereador pra tentar que vocés consigam tirar os 

documentos, acredito que foi o vereador Junior de Lage Grande 

pedindo que a prefeitura trouxesse para Alagoinha essa acdo 
permanente para 0 Municipio carteiras de identidade porque as pessoas 

estdo se deslocando da que para Venturosa pra conseguir tirar e depois 

de 15 dias voltar pra conseguir pegar o documento e como agora ela vai 

ter que ser renovada a cada dez anos entdo eu acredito que um ponto 

aqui, seria bem interessante a gente fez esse pedido da caravana da 

mulher que e projeto do governo do Estado mas um projeto da 

Governadora Raquel Lyra tem funcionado muito sobre tudo para nos 

mulheres eu acho que eu nunca vi Dora tanta a¢do voltada pra mulheres 

s6 uma mulher para entender as necessidades de outra mulher mas e 

isso fico por aqui hoje ,sim vou reiterar aqui mas uma vez sobre as 

limpezas do barreiro pedir ao secretario Claudio Cotias que priorize as 

questdes da limpezas estamos ai na eminencia das chuvas que esses 

reservatorios de agua e agudes mais distantes eu vou insistir nos 

acudes publicos reservatoérios publicos pois e de todo mundo, entdo e 

isso no mais até a proxima semana boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Vereadora Manu eu estive com o Prefeito Simao e 
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estamos vendo uma forma para fazer da melhor forma para o Municipio 

de Alagoinha porque e assim eu fiz um repasse ontem de 15 mil reais 

pra ajudar e o pessoal tem pedido muito limpeza de barreiro tanto agua 

quando limpeza de barreiro ai eu fiz o repasse de 15 mil e eu estou 

estudando aqui com o pessoal justamento pra isso ou limpeza ou agua e 

nos estamos indo para viagem amanha assim que agente voltar vou 

sentar e conversar com ele esse repasse e para ajudar o povo de 

Alagoinha também quero parabenizar o Prefeito Simao e o secretario 

de obra Gilmar e agente pediu tanto aqui para ajeitar aquelas calgadas 

em frente a Leda e hoje eu passei 14 na frente e eleds estavam 
organizando as reas que estavam mais em risco ¢ agora a praga esta 

revitalizada. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 

Matheus Inacio eu saudo todos colegas vereadores os funcionarios 

desta casa as pessoas que estdo aqui presente peso a Deus nos abengoe 
a todos com saude e paz e muita bengdo ¢ o que nods estamos 

préecisando que ¢ de paz e a bengdo de Deus o que Manu falou aqui 

das barreiras ¢ uma complicagio aquele poco o tempo todo eu ja disse 

aqui outro dia ja estou aqui a nove anos como vereador aqui entrando 

pra os dez e o pogo tem uma vazdo boa e hoje nds sabemos que agua ¢ 

luxo principalmente pra zona rural a gente pede bate documentos mas 

encontramos barreiras muito dificeis eu confesso que eu tenho 
encontrado muita barreiras pra pedir essas coisas e conseguir 

principalmente agua que ¢ vida nos sabemos tem pogo cavado falta um 

minimo detalhe para ele funcionar continua sempre essa barreira eu 

confio em Deus vai mudar essa situagdo mandando chuva ai melhora 

tudo isso ¢ que esperamos e vocé fala de governo Raquel Lira ¢ uma 

pessoa que trabalha incansavelmente por Pernambuco na linhagem de 

agua e estrada acho que tudo o que eu vi essa semana passada eu 

acompanhando a trajetoria daquela mulher eu ndo sei como ela aguenta 

ndo sinceramente do sertdo a zona da mata em todo canto fazendo tudo 

e atendendo a todo mundo eu acho quase impossivel para um ser 
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humano e ainda ¢ criticado e ainda atiram pedras é complicada a vida 

publica eu quero aqui mas uma vez falar em nome do povo de cafundé 

a reclamagdes da populagdo continua pedindo para fazerem os reparos 

e eu vou continuar pedindo ¢ o que eu posso fazer eu estou pedindo em 

nome do povo pra tenham uma concinciazinha e veja aquela estrada de 

cafund6 por que ¢ muito dificil uma estrada que fica longe da sede fica 

longe daqui da cidade eu ndo sei porque fica um pouco esquecida mas 

eu espero seja visto isso uma outra coisa que estio mim cobrando 

viram aqui uma indica¢do e sempre ficam mim pedindo que o prefeito 

a secretaria de saude é a presenga de mas médico no hospital Suquita 

nods todos sabemos que s6 um médico ¢ impossivel atender a demanda 

de Alagoinha nds sabemos disso ¢ impossivel um medico atende a 

demanda do hospital de Alagoinha eu nunca mandei minguem ver e 

nem contar eu acredito que passa no menos quarenta ou cinquenta 

pessoas por dia pra ser atendida nesse hospital eu como eu ja falei tem 

cinquenta pessoas esperado pra ser atendida e ser consultada e passar 

no meédico crianca mulher gestante pessoas doentes ai chega uma 

pessoa com problemas sérios ai aparece uma transferéncia ai o médico 

tem que se ausentar ai eu peso a vocé Simdo que resolva isso tire de 

algum lugar ou de onde pode faga alguma coisa mas que bote mas 

meédico nesse hospital porque a situagdo ¢ de calamidade ¢ muita gente 

chorando gritando e nio tem aquém recorrer s6 a Deus e a nos 

vereadores pra dar uma palavra com o prefeito pra ver se vocé 

consegue pelo menos um médico em nosso hospital mas uma vez vou 

dizer ¢ impossivel um médico s6 atender a todos no hospital ¢ feito 

dois policiais da seguranca em nossa cidade toda é impossivel mas ¢ o 

que nos resta nos sO pode pedir e cobrar da autoridade competente e 

espera a boa vontade eles entendam que aqui realmente precisa e pronto 

¢ desse jeito pra encerrar vou mandar um abrago e os parabéns a uma 

menina das barreiras Flavinha filha de Di perigo ela estd completando 

dezesseis anos hoje Flavinha um abrago minha filha que Deus te 

abengoe muita saiide muita paz muita sabedoria e muita bengdo pra 

vocé seus pais sua irmd seu irmdo seu cunhado feioso um abrago a 

todos e até a proxima fiquem todos com Deus. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero comecar me 

justificando pela minha auséncia na ultima reunido a qual ndo pude 

comparecer porque tive um problema que ndo vem ao caso e até 
comuniquei ao presidente Matheus em cima da hora, mas desde ja 

quero justificar minha auséncia porque foi um problema pessoal o qual 

ndo permitiu que eu estivesse aqui na Ultima reunido. Quero também, 

pegando a deixa da vereadora Emanuelly, vereador Nivaldo e vereador 

Matheus, falar sobre a crise hidrica que o nosso municipio esta 

enfrentando. Nos sabemos que infelizmente isso vem sendo uma coisa 

rotineira de muitos anos, muitos e muitos anos. SO que com a chegada 

das redes sociais a gente passa a ter mais acesso a isso porque a gente 

anda e sabe que a situagdo estd muito dificil na zona rural. Eu tenho 

certeza que cada amigo vereador aqui dentro da sua humanidade, ndo 

pelo lado politico, esta fazendo sua parte. S6 que a gente ndo vai chegar 

aqui para estar dando o nome das pessoas, aquelas pessoas que a gente 

consegue fazer a nossa parte como seres humanos, ndo como politicos, 

porque s6 noés sabemos o tanto de pedido que chega até a gente de 

socorro em relacdo a agua. Isso porque, também aqui ja agradecendo ao 

prefeito Simdo e parabenizando pela a ag@o, noés ja temos sete carros- 

pipa trabalhando direto, mas a demanda ¢ enorme. Entdo, busca-se 

meio de solucionar esse problema que a gente sabe que isso ndo ¢ um 

problema que se vai solucionar do dia para a noite, infelizmente. A 

gente sabe os 0rgdos que podem resolver isso, a gente vai atras desses 

orgios, a gente leva oficios até esses orgdos, leva requerimentos. A 

gente busca os nossos deputados. Prefeito Simdo busca a nossa 

governadora, s6 que a gente sabe que ndo ¢ do dia para a noite. Nao ¢ 

do jeito que a gente quer, mas a gente sabe que no tempo de Deus vai 

acontecer. Eu jamais vou chegar nessa tribuna aqui para estd 

prometendo o que ndo devo, dizer que estou fazendo algo que ndo fago, 

primeiro porque eu ndo ando falando o que eu fago, eu acho que isso ¢ 

um defeito da pessoa que esta politico, mas quem me procura sabe 

quem eu sou, inclusive, algumas pessoas que falam além do que 

deviam falar. Mas ¢ assim mesmo, a gente esta na politica, a gente ¢ 
e — 
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publico, entdo a gente estd aqui para ouvir as criticas porque a gente 

sabe que por algumas pessoas o que vai ser visto normalmente ¢ um 

erro que a gente cometa porque 0s acertos jamais serdo vistos. Vou 

continuar fazendo o meu trabalho, a gente ajuda muito como pode so6 

que nido vamos trazer os nomes aqui ¢ nem vai estd dizendo nada. 

Quero aqui também parabenizar o grupo de whatsapp “Alagoinha 

Minha Terra” que algumas pessoas do grupo também comegaram a se 

mobilizar a fazer a vaquinha para tentar ajudar outras pessoas. Vou usar 

o nome de uma pessoa porque se falar o nome de todos vai ficar muito 

grande, minha amiga Alessandra, Alessandra da Sorte Grande, quero 

parabenizar a ela e a todos os amigos que estdo ao lado dela buscando 
essa parceria das pessoas. Desde ja também quero dizer que 

independente do que eu venho fazendo, Alessandra, também vou 
colaborar com essa a¢do. Eu ndo comentei com ninguém mas vou 

também colaborar que ¢ importante. Isso ndo quer dizer que eu nio 

venho colaborando ou que os colegas ndo vém colaborando, todo 

mundo estd ajudando nesse meio e ¢ muito pesado para todos nos. Mas 
sociedade como um todo se unindo com certeza vai diminuir muito as 
dificuldades das pessoas, agora jamais vai diminuir nada se algumas 
pessoas se unirem s6 para tentar falar mal e sem tentar buscar solugdo 

de uma coisa que ndo se resolve do dia para a noite. A gente tem que 

fazer, ndo falar. Porque ¢ como dizem: Deus deu duas orelhas para a 

gente ouvir, dois buracos de narinas para a gente cheirar agora s6 tem 

uma boca que ndo ¢ para a gente falar tanto. Entdo, eu acredito que a 

gente tem que agir, buscar o que estd ao nosso alcance, tem que se 

preocupar com aquilo que a gente pode fazer e o que ndo esta ao nosso 

alcance a gente nido pode enlouquecer. A gente sabe que essa crise 

hidrica ndo se resolve do dia para a noite como a estrada que liga 

Alagoinha a comunidade de Perpétuo Socorro que esta rodando ha mais 

de cinquenta anos e vaio se resolver agora. Teve uma dedicagdo 

extrema do ex-prefeito Uilas, Fernando Monteiro, eu presenciei a 

deputada Simone Santana que tanto faz pelo nosso municipio que tanto 

ajudou e tanto ajuda dando a sua contribui¢io e buscando o seu marido, 

o prefeito de Ipojuca Carlos Santana, preocupada, lutando e gracas a 

Deus a pista saiu, mas ndo sai do dia para a noite. Pela a vontade da 
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gente ja estava tudo resolvido e por nossas agdes. Agora, infelizmente, 

se algumas pessoas estiverem esperando de a gente estar fazendo fita, 

ficar dizendo “eu vou fazer isso”, “eu sou bom” entdo acho que ndo vao 

achar politico dessa qualidade aqui nessa casa ndo, porque aqui s6 tem 

homem e mulher de qualidade. E a vai trabalhar de verdade para fazer 

de Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver. Entdo, os parabéns 

a cada colega vereador, a cada cidaddo que esta se unindo para ajudar 

porque se se junta dez e dar uma carrada d’agua a uma pessoa se esses 

dez ndo tivessem se unido essa carrada ndo chegaria para aquela 

pessoa, mas se dez se juntar s6 para falar era complicado. Entdo, 

parabéns a todos aqueles que estdo realmente lutando para que seja 

resolvido. Eu tenho certeza que também vai chegar o nosso momento. 

Que a gente vai conseguir dar um basta nessa crise hidrica, mas eu sou 

muito sincero, do dia para a noite ndo se resolve e a gente estd 

correndo, vereadores estdo correndo, prefeito esta correndo, esta 

lutando muito, mas a gente s6 vai falar que vai chegar alguma coisa 

quando realmente for chegar. Enquanto isso ndo chega a gente tem que 

estar juntos para tentar diminuir a dificuldade daqueles que mais 

precisam e nio daqueles que mais falam. Entdo, vamos nos unir. Esta 

chegando o final do ano, época natalina, época de familia, vamos nos 

unir de verdade. Eu acho que falar demais estraga o homem, a gente 

tem que fazer mais. E quando eu falo “a gente” eu me incluo nesse 

meio também, todos nds, ndo s politico, mas também comunidade 

civil, a sociedade porque a gente sabe que tem muita gente precisando e 

digo a vocés de verdade, a gente estd fazendo a nossa parte. O 

presidente Matheus ja falou aqui que estad economizando recursos com 

muito carinho, muita responsabilidade para fazer uma devolugdo o qual 

o prefeito Simdo usar desse dinheiro para sanar essa dificuldade das 

pessoas ou uma limpeza de barreiro para que quando as chuvas 

cheguem as pessoas sofram menos, ou algumas carradas de agua, ou 

dividir entre as duas coisas se for possivel. Mas esta sendo trabalhado. 

A principal preocupagio, que € enorme, ¢ com o povo de Alagoinha e a 

gente vai continuar trabalhando desse jeito. Cada colega vereador dessa 

Casa, o prefeito Simdo junto com a deputada Simone Santana, o 

deputado Fernando Monteiro e a nossa grande governadora Raquel 
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Lira, que eu acredito que para Alagoinha foi o melhor governador que 

Alagoinha ja teve, acho que na historia ndo apareceu outro dessa 

qualidade, a gente estamos juntos, vamos lutar juntos para que se Deus 

quiser fazé-la vitoriosa daqui ha um ano para poder trabalhar ainda 

mais pelo nosso municipio. Quero aqui também parabenizar o 

secretario Alisson, o prefeito Simdo, a secretaria de educagdo e todos 

envolvidos no encontro de bandas que teve aqui que eu ndo vim na 

semana passada e ndo pude deixar essa mensagem. Parabéns foi muito 

bonito, tive que me ausentar porque minha mae passou mal durante o 

evento, mas foi muito bonito. As criangas, que sdo as principais, 

estavam todas satisfeitas, os pais naquele éxtase. Entdo, ¢ para isso que 

a gente esta por aqui. A gente esta aqui para trazer qualidade de vida ao 

nosso povo. A gente estd aqui para lutar de verdade por cada um 

municipe do nosso municipio. Fiquem todos com Deus e até a proxima 

terca-feira se assim o Senhor nos permitir. Um abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 

unica votacio o Requerimento n° 12/2025 oriundo da Presidéncia 

desta casa, que pede urgéncia na votacio do Projeto de Lei n° 

31/2025, o Vereador que for a favor do Requerimento, permaneca 

sentado, quem for contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 1° 

votacio Projeto de Lei n° 9/2025, de autoria do Vereador Sukita, 

que denomina a Rua Professora Angelita Bezerra de Melo, o 

Vereador que for a favor do Projeto, permanega sentado, quem for 

contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 1° 

votacio Projeto de Lei n° 10/2025, de autoria do Vereador Sukita, 

que denomina a Rua José Alves do Nascimento, (Zé de Balbina), o 

Vereador que for a favor do Projeto, permanega sentado, quem for 

contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 

unica votacio Projeto de Lei n° 31/2025 oriundo do Poder 

Executivo, que aumenta o prazo do consignado para 144 meses, o 

Vereador que for a favor do Projeto, permaneca sentado, quem for 

contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 2* 

votacio o veto parcial ao Projeto de Lei n° 06/2025, que “dispde 

sobre obrigatoriedade da criacio e manutencio de espacos de 

acessibilidade em eventos publicos promovidos pelo Poder 

Executivo Municipal e da outras providéncias”, o Vereador que for a 

favor do veto, permaneca sentado, quem for contra, manifeste-se. 

Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco em 2* 

votacio Projeto de Lei n° 08/2025, de autoria da Vereadora Manu 

Izidoro, que dispde sobre a apreensdo, guarda, manutencio e 

destinacdo de animais de grande porte encontrados soltos em vias 

publicas, o Vereador que for a favor do projeto, permanega sentado, 

quem for contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estia 30" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 31° 

Sessdo Ordinaria serd no dia 2 de Dezembro de 2025, terga-feira no 

horaria regimental. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 25 de Novembro de 2025. 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

(Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420173817.pdf

assinado por: idU
ser 479


